



# 演出形式多样 活动丰富多彩

2024年烟台大剧院第15届打开艺术之门7月7日正式启幕

本报讯(通讯员 常淑文)2024年烟台大剧院“兴业银行烟台分行·八喜·打开艺术之门”迎来第15年,从7月7日到8月24日的49天里,将在烟台大剧院举办13场精彩演出,4个主题夏令营,陪伴小朋友们的快乐暑假。独特的艺术体验、美好的夏日时光,将镌刻在一代代孩子们的成长足迹之中。

今年,打开艺术之门系列演出的票价依然保持20元至100元的超低价格,其中包括舞台剧、互动表演秀、儿童京剧、音乐会等多个门类,更有变形金刚、托马斯、超级飞侠等多部大IP,音乐、京剧、中华诗词等不同专业知识在舞台上展现魅力,给大小朋友们一个“剧”好看的暑假。

据烟台大剧院工作人员介绍,今年暑假,他们还有4个丰富多彩的主题夏令营活动,让小朋友们在欢乐中感受艺术的魅力,度过一个充实且美好的假期。

## 13场最受追捧的演出 为小朋友“打开艺术之门”

7月7日,变形金刚系列舞台剧《变形金刚:火种源之战》将上演。灯光、特效、表演、投影多维结合,再现恢弘浩荡的史诗,酣畅淋漓的鏖战。通过屏幕与实景联动,在座的大小朋友将切身感受破次元的科技与潮流。

7月11日,大熊猫科教儿童舞台剧《熊猫贝闯世界》将上演。该剧把大熊猫的许多科普知识点巧妙地融入故事情节之中,寓教于乐,倡导勇敢、坚持、友爱、互助的理念,传播关爱保护动物、与大自然和谐相处的正能量。

7月14日,正版授权托马斯&朋友舞台剧《多多岛英勇小火车》将上演。该剧

是风靡全球70年的经典IP,熟悉的小火车形象受到无数小朋友的喜爱,逼真的场景仿佛带观众走进动画世界。

7月18日,大型亲子互动经典古诗情景舞台剧《诗国·神游篇》将上演。该剧是献给孩子们的诗词互动儿童剧,也是献给家长们寻回心中诗情的沉浸体验话剧。十六首儿童熟读诗词全程高密度互动,七首古名作拆解式演绎,带领观众深度走进诗人们的浪漫世界。

8月2日,原创儿童剧《刘小闯学画》将上演。为吸引观众眼球,剧目里加入魔术效果,演出过程中对老人、狼、白天鹅三个角色出场方式增加了魔术方式,为该剧蒙上神秘色彩,增强了趣味性,会使小观众观感层次更加丰富。

8月3日,音乐儿童剧《恐龙凶巴巴·永远的恐龙爸爸》将上演。该剧包含ska、爵士、拉丁等世界音乐,旋律多样,朗朗上口。观众现场可以感受到塞万提斯说的“哪里有音乐,哪里就乐融融”的美好亲子时光,同时还有寓教于乐的配套戏剧夏令营。

8月4日,儿童京剧《火焰山》将上演。该剧是四大名著之一《西游记》中的一则故事。本次以京剧艺术为载体,通过故事新编,加入土地爷、神火大王、火急、火燎、牛娃娃、牛宝宝等角色,用京剧武戏穿插表演当中,增强观赏性和趣味性。

8月6-7日,由中国儿童艺术剧院与故宫博物院共同出品的《猫神在故宫》将上演。该剧根据同名绘本故事改编,以“猫神”的故事为载体,向全世界的大小观众展现代表中华历史文明和传统文化的故宫,满足大小观众对以故宫为代表的中国优秀传统文化的好奇与向往。

8月12日,《鲁滨逊漂流记》英文儿童音乐剧将上演。该剧适合全家一起观看,不仅能够带给孩子们欢乐的时光,还能激发他们对英语学习和文学探索的兴趣。

8月13日,超级飞侠《多多帮帮忙》精华版将上演。该剧将带领观众穿梭于美丽的大峡谷的壮丽、伦敦的繁华以及大英博物馆的深厚文化底蕴中,开启一场世界文化之旅。在沉浸式观剧的过程中,加入欢乐有趣的互动元素,还有“多多”的彩蛋等大小朋友们探索。

8月14日,乌克兰国宝级亲子互动喜剧《疯狂的废纸世界》将上演。该剧由多个趣怪的短故事组成,结合即兴演出的滑稽幽默剧和鬼马生动的音效设计,带领观



众穿越现实,进入充满缤纷想像力的世界。

## 四大主题研学夏令营 成为青少年喜爱的研学品牌

今年的4大主题研学夏令营包括戏剧、京剧、合唱、民乐四大艺术门类,其中京剧夏令营特邀北京京剧院的师资团队。京剧夏令营创办9年来,吸引了京津冀等省外地区青少年慕名参加。暑期夏令营趣味性与艺术性兼并,寓教于乐,不仅能学习中华传统文化,还可以结识新朋友。

据悉,“兴业银行烟台分行·八喜·打开艺术之门”系列每场演出结束后,可凭当场演出票根免费领取八喜冰淇淋一份。

关注“烟台大剧院”或“烟台大剧院艺术资讯”微信公众号,可随时随地查询演出信息,在线购票还有优惠。

# 我市老干部获省乒乓球赛佳绩



东营胜利油田二队、临沂队,以小组第一名出线。在第二阶段比赛中,烟台一队战胜聊城队,挺进八强;烟台二队战胜滨州二队,闯进八强——一市两队进八强,仅此一家。

在八强激战中,烟台一队不敌强大的本届冠军济南队,烟台二队与威海队相遇。威海男队颇具实力,拥有前国手刘建根等,苦战五盘,二队2:3败北。接下来,

烟台一队3:2战胜泰安一队,烟台二队则3:0横扫济宁队,烟台两队又携手踏入前六名。

一场罕见的德比大战在滨州乒乓球馆上演,烟台二队略胜一筹,获第五名,烟台一队获第六名。

比赛结束,古稀之年的吕志强荣获道德风尚奖;吕志强与吕艳红、魏星与张明伟在团体赛的混双比赛中过关斩将,仅负一场,成为混双选手中的佼佼者。

# 10秒06! 17岁何锦橒破百米全国青年纪录

新华社济南6月30日电 29日晚在山东日照进行的2024年全国田径冠军赛暨全国田径大奖赛总决赛上,两位不满18岁的小将陈好颉和何锦橒成为百米赛场的焦点。陈好颉以11秒29刷新自己保持的女子100米亚洲少年纪录夺冠;而何锦橒10秒06的夺冠成绩,不仅大幅提升男子100米全国青年纪录,也并列本赛季中国男子百米最好成绩。

当日率先进行的女子100米决赛中,年仅15岁的浙江选手陈好颉力压包括亚运会冠军葛蔓棋在内的多位名将,以11秒29的成绩率先撞线,将自己保持的亚洲少年纪录提升了0.03秒。原纪录是陈好颉今年4月在田径亚青赛上夺冠时创造的。

广东队名将梁小静以11秒33的成绩获得亚军,福建队的葛蔓棋排名第三,成

绩为11秒39。

随后进行的男子100米决赛中,福建队的17岁新锐何锦橒跑出10秒06的好成绩夺冠,此前他的个人最好成绩是上个月创造的10秒17。在大幅提升PB的同时,何锦橒也打破了曾克理在今年亚青赛上创造的10秒15的全国青年纪录,追平了名将谢震业3月跑出的10秒06,并列本赛季中国男子百米最好成绩。

山东队的王胜杰以10秒26获得亚军,江苏队的隋高飞以10秒31排名第三。

另外值得一提的是,当晚女子标枪赛场同样小将闪耀。

16岁的浙江选手严子怡以63米51夺冠。湖北队的老将吕会会和队友苏玲丹位列二、三位。今年4月,当时还未满16岁的严子怡曾投出64米28,创造该项目世界青年纪录。

# 芝罘区举办健身操舞展演

本报讯(通讯员 高清卫 梁爽)6月27日晚,创建全国全民运动健身模范区暨2024年“活力芝罘”健身操舞展演活动在芝罘区奇山街道迎西社区举办。本次活动由芝罘区体育运动服务中心、芝罘区奇山街道办事处主办,芝罘区奇山街道迎西社区、芝罘区竞技体育学校、芝罘区老年人体育协会承办,现场200余名社区居民参加了展演活动。

在展演现场,各团队表演了《红太阳照边疆》《沂蒙颂》等红色主题健身操舞,体现出广大群众坚定不移听党话、矢志不渝跟党走的深厚情感。各节目中间还穿插了党史知识竞答环节。现场观

众踊跃参与,在一问一答中普及了党史知识。参加演出的社区居民葛鑫说:“能参加这次展演,我感到很激动也很自豪。借这个机会,感谢党和政府的关心关爱。今年的老旧小区改造,帮我们解决了很多老大难问题。”

近年来,芝罘区体育运动中心积极开展“党建+体育”运动体验式主题活动,举办了健身操舞展演、健步走、社区运动会等形式多样的红色主题活动。他们搭建“红色体育”党建流动阵地,以红色歌曲、红色操舞、红色展板、红色竞答等元素贯穿活动始终,在增强群众文体生活获得感的同时,营造欢庆“七一”的浓厚氛围。

# 开发区九小开展志愿活动

本报讯(通讯员 丁丽娟 李雪颖 摄影报道)近日,烟台开发区第九小学党支部组织幼小衔接讲师团教师走进国奥社区烟台业达城发启悦幼儿园(国奥天地园区),进行“科学衔接双向联动,做有准备的家长”家庭教育志愿服务活动。

讲师团教师结合自身工作经验,融合心理学、教育学专业知识,从身心准备、自理能力、学习准备等方面进行深度研讨,从如何正确理解什么是幼小衔接到底样快速适应小学生活,用生动、典型的实例深入浅出地向家长宣传展示幼小双向衔接的科学理念和做法,帮助家长认识过度强化知识准备、提前学习小学课程内容的危害,转变家长的育儿观念,实现高效的科学幼小衔接。

在活动现场,老师们专业精



准地指出问题并耐心细致地指导,缓解了家长的压力和焦虑,为家长提供了帮助孩子顺利过渡的具体做法和建议,形成家园共育的幼小衔接良好教育生态,让家长们能够用积极的心态面对孩子成长过程中遇到的问题。

此次幼小衔接志愿服务活动,推进了学校教育与社区服务的共建工作,为家长提供了切实有效的帮助。

# 招远特校进行防溺水教育

本报讯(通讯员 李玲)暑假在即,招远市特殊教育学校积极开展一系列防溺水安全教育活动,让防溺水意识真正走进学生和家长心里,确保学生不发生溺水事故。

夏季来临,招远市特殊教育学校专门召开防溺水班主任安全工作会议,把防溺水安全教育工作纳入常态化管理,强化班主任责任心,强调防溺水安全工作的重要性。

在防溺水主题教育活动中,该校以在国旗下讲话为契机,让学生明白防溺水的重要性,教育他们珍爱生命。特别是暑假在即,该校经常利用主题班会进行

“同上一堂防溺水课”网络直播讲座,转发防溺水视频和安全教育警示片,无死角地开展防溺水教育。

与此同时,招远市特殊教育学校还发放《致学生家长一封信》,要求家长在回执单签字,学校统一保管。他们告知家长认真落实监护人职责,增强监护人的责任意识,要求他们在暑假期间特别加强对孩子的防溺水教育。

# 中国葡萄酒产区首次亮相波尔多葡萄酒节

酒城展示3年”。

宁夏贺兰山东麓产区与法国波尔多产区在纬度上相近,是业界公认的世界上最适合种植酿酒葡萄和生产高端葡萄酒的黄金地带之一,于2013年被编入《世界葡萄酒地图》,成为世界葡萄酒产区新板块。截至2023年年底,宁夏酿酒葡萄种植和开发面积60.6万亩,是中国最大的酿酒葡萄集中连片产区;年产葡萄酒1.4亿瓶,居全国酒庄酒产量第一位,综合产值超400亿元人民币。

多年来,宁夏与波尔多产区在葡萄种植、酿酒技术、文化交流等方面保持紧密合作关系,共同推动葡萄酒产业繁荣与发展。

今年是中法建交60周年暨中法文化旅游年。今年5月达成的《中法关于农业交流与合作的联合声明》指出,中法两国在葡萄种植和葡萄酒酿造领域联系的加深还体现在法国对中国在2024年加入国际葡萄与葡萄酒组织(OIV)的支持上,法方愿持续关注中国葡萄与葡萄酒产业发展,共同提升葡萄与葡萄酒产业发展水平。

“中国加入OIV对世界葡萄酒产业的发展意义重大,有利于国产葡萄酒国际地位与认可度的持续提升,有利于推动中国葡萄酒走出去,有更多机会与葡萄酒优势产区与国家进行品种、技术、教育、人才、文化等方面的交流与合作。”宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业园区管委会主任黄思明表示,将邀请波尔多产区参加定于8月在宁夏举办的中国(宁夏)国际葡萄酒文化旅游博览会,继续推动中法两国葡萄酒产业交流与合作。

新华社法国波尔多6月30日电